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ATA DA CENTÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO 

GROSSO DO SUL. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e quarenta e nove 

minutos, no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada 

pelos Deputados Paulo Corrêa e Renato Câmara, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos 

Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE 

– Lida e aprovada a Ata de número Cento e Trinta e Três da Centésima Sétima Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagens nos 60 a 62/23 do Poder Executivo; Ofícios 

nos 1.127 a 1.232 e 1.235/23 da Secretaria de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício no 

833/23 da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos de Corumbá; Cartas nos 741 e 744/23 da 

Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os 

Deputados Antonio Vaz, Professor Rinaldo, Lidio Lopes, Rafael Tavares e Gleice Jane. Sobre a mesa proposições 

apresentadas pelos Deputados Mara Caseiro, João César Mattogrosso, Zé Teixeira, Jamilson Name e Neno Razuk. 

GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Lidio Lopes e Zé Teixeira. ORDEM DO DIA – 

Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 63/23 

de autoria do Deputado Neno Razuk; Projeto de Lei no 117/23 de autoria do Deputado Rafael Tavares; Projeto 

de Lei nº 206/23 de autoria da Deputada Gleice Jane; Projeto de Lei nº 267/23 de autoria do Deputado Junior 

Mochi. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 283/23 de autoria do 

Deputado Antonio Vaz. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada aos familiares de Daisaku 

Ikeda; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada aos familiares de 

Sebastião Barbosa Junior; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçada 

aos familiares de Daniel Furtuoso da Silva; Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado Lucas 

de Lima endereçada aos Profissionais das técnicas radiológicas - técnicos e tecnólogos em radiologia no estado 
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do Mato Grosso do Sul; Requerimentos de Moções de Congratulação de autoria dos Deputados João César 

Mattogrosso, Mara Caseiro e Professor Rinaldo endereçada à Senhora Carla Rouledo Moretti, em decorrência da 

sua nomeação ao cargo Coronel do Corpo de Bombeiros de Mato Grosso do Sul; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada ao Bombeiro Militar lotado no 6° 

Subgrupamento, Soldado Hilton Ratier de Souza Junior, pelo reconhecimento ao salvar uma criança e um 

engasgamento no Shopping Avenida Center, no Município de Dourados – MS; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Coronel David aos Policiais Militares da Força Tática, Terceiro Sargento 

Lucas Villegas Campos, Terceiro Sargento Henrique Lemes da Costa e Soldado Muryllo Henrique Sandim 

Serafim, pelo reconhecimento ao realizar uma abordagem que resultou na apreensão de um indivíduo o qual era 

de grande ameaça para sociedade; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Marcio 

Fernandes endereçada à Secretaria Municipal de Saúde  de São Gabriel do Oeste, em nome do Secretário Geraldo 

Rolim, pela inauguração do Centro Municipal de Castração de Cães e Gatos; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado João César Mattogrosso endereçada ao Coronel Fernando de Almeida 

Carminati, por sua promoção ao posto de coronel do Corpo de Bombeiros do Mato Grosso do Sul, Requerimento 

de autoria do Deputado Renato Câmara solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio Maia, no dia 29 de 

novembro de 2023, para a realização Audiência Pública da Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento 

Sustentável; Indicações de autoria dos Deputados Renato Câmara, Coronel David, Lia Nogueira, Junior Mochi, 

João César Mattogrosso, Lucas de Lima, Professor Rinaldo, Pedro Kemp, Neno Razuk, Lidio Lopes, Zeca do PT, 

Rafael Tavares e Antonio Vaz. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo 

a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão 

Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e nove 

de novembro do ano de dois mil e vinte e três. 
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